

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Командировка

Произошла эта история в одном из городов СНГ куда волей случая нас занесла судьба. (по понятным причинам я не называю его и имена я изменил) Экипаж который должен был лететь по этой задаче по своему не досмотру вывели самолет из строя, и мы им повезли сломанную запасную часть, их конечно завернули и мы полетели выполнять их задачу.

Городишка не большой, чистенький и аккуратненький. Находясь в нем создается впечатление что попал в 80е года, тока не хватает раскатистой музыки по улицам со словами « Союз не рушимый, республик свободных... « а пара вывесок «Pizza» портят впечатление того что попал в прошлое.

Вечером мы всем экипажем отправились в местное кафе-ресторан чтоб посидеть отдохнуть и перекусить. Придя на место мы с огорчением узнали что заведение закрыто на спец обслуживание т. к. в одном зале свадьба а в другом какое-то торжество. Мы раздосадованные выдвинулись в обратном направлении.

Мы с борт инженером шли сзади всех и беседовали. Увидели как на встречу к нам идут две девушки, весь экипаж по сторонился пропустить их, т. к. улочки узкие, а мы не пропустили их. Было понятно куда они идут, и чтоб они зря туда не ходили мы им сказали что закрыто на спец обслуживание, на что они ответили «мы и думаем что это мы против шерсти идем» Мы им предложили пойти с нами, девушки оказались без комплексов и согласились прогуляться до какой нибудь пиццерии. Девушек звали Алена и Валерия. Я начал ухаживать за Валерией которая была по выше. В пиццерии скинув куртки мы смогли их разглядеть по лучше, миленькие личики, точеные фигурки, в общем внешность моделей. Ребята с экипажа даже по завидовали нам что сами их не остановили их.

Как истинные джентльмены мы ухаживали за ними, но в отличии от той кафешки эта пиццерия не работала до утра и нам пришлось покинуть это место.

Так не хотелось с ними расставаться, да и девчатам видать мы тоже приглянулись, и Алена предложила пойти к ней, а точнее у отчима была однокомнатная квартира куда по ее словам он водил любовниц.

Квартирка оказалась оборудована как надо, в комнате был шкаф и огромных размеров трахадром, на кухне столик с диванчиком. Выпив немного, я принял решение что пора, хватит пить и надо заняться делом, я увлек Валерию в комнату. Там я ее повалил на этот трахадром, завалился с верху на нее и начал целовать ее прекрасную шею, переходя поцелуями на ее грудь. Но сказочной красоты нимфа как то вывернулась из моих объятий и со словами « погоди пока не время» упорхнула на кухню, там она пошушукалась с подружкой, они оделись и со словами «чичас придем» закрыли нас в квартире и ушли.

Квартира находилась на первом этаже и на окнах были решетки. И до нас начала доходить пикантность ситуации:

- чужая квартира,
- в чужом городе,
- в чужом государстве.

Мы были в замешательстве и не знали как поступить. Но спустя какое то время девушки вернулись. Они принесли водки и закуски, объясняя это тем что не могут нарушить традиции гостеприимства и должны тоже нас угостить.

Посидев еще немного, я сгреб в охапку Валерию и ни какие уговоры что по позже уже на меня не действовали и она сдалась, в комнате я повалил ее на трахадром и начал ласкать и целовать. Взглянув в ее глаза я увидел возбуждение. Проведя пальцами по щеке, нежно и одновременно страстно впился в губы. Она с неистовым рвением ответила мне на поцелуй и наши языки сплелись в любовном танце.

Мои руки гладили и ласкали все ее тело, одновременно освобождая от блузки и брюк. Когда Валерия осталась в нижнем белье, глянув на нее я тока и смог прошептать:

— До чего же ты прекрасна...

Ажурный белый лифчик подчеркивал идеальную грудь и не скрывал торчащих от возбуждения сосков. Маленькие трусики делали еще более соблазнительной линию бедра, окаймляя красивые полушария ягодиц.

Я вновь принялся целовать губы, шею, плечи, ложбинку между грудей, а рукой лаская ножки продвигался ближе к бутону наслаждения. Запустив руку между ног я почувствовал жар и мокрые трусики, ее ножки сжали мою ладонь и ослабли, согнув в коленках ножки она развела их в стороны, давая мне полный доступ к киске. Положив ладонь на лобок, пальцы оказались у дырочки страсти. Массируя киску таким образом, нимфа застонала и выгнулась дугой, а затем опустившись на кровать стала руками тянуть меня на себя. Но хоть мне ужасно хотелось войти в нее, я все же не торопился. Освободив грудь от лифчика, впился в розовый сосок, после таких ласк соски стояли двумя колышками, а Валерия начала извиваться. Она теребила мои волосы, ручками давила на голову, побуждая опускать голову все ниже. Перебравшись к ее ножкам я освободился от одежды и стянул с нее трусики. Она ухватила меня за попу и начала тянуть на себя, чтоб я быстрее вошел в нее.

Я решил еще поиздеваться над ней. Не торопясь входить в нее, хотя ужасно хотелось, но я сдерживал себя, я начал водить головкой стоящего члена по промежности, не входя внутрь дразня ее, горящую от желания. Она пыталась тазом насадиться на мой член но я убирал в сторону лаская им ее губки и клитор. Поиздевавшись таким образом, я направил его к пещерке и одним движением ворвался внутрь, раздвигая нежные стенки влагалища. Валерия вскрикнула и вцепилась ногтями в простыню. Внутри нее ходил огненно горячий поршень, каждый раз заходя предельно глубоко, затем вновь почти полностью выходил и пронизывал ее вновь и вновь. Просунув руку между телами, пальцем нащупал горошинку клитора начал ее массировать, двигаясь взад и вперед, вгоняя член на всю глубину. Валерия подавалась навстречу мне, то насаживаясь на мое орудие, то почти соскакивая с него. Она содрогнулась в сладкой судороге, ее затрясло, со стоном она выгнулась и затихнув обмякла.

Но я ведь не кончил, и продолжал таранить ее тело. Она безвольно лежала, сотрясаясь от каждого проникновения. Она была совсем без сил, её голова и груди просто болтались из стороны в сторону с каждым толчком. Валерия делала слабые попытки подмахивать но у нее не очень это получалось. И тут я начал понимать что мой член предательски обмякает и не хочет стоять, видать сказывалось выпитое. Прекратив это дело я лег рядом, повернувшись ко мне она прижалась и лежала тихо.

На кухне была слышна не понятная возня и потом кто-то прощуршав в ванну закрылся в ней. Выйдя на кухню как есть, с болтающимся членом я увидел напарника лежащего на диванчике, значит это Аленка была в ванной. Я вопросительно посмотрел на него, он сказал тока одно «не дала», а за тем тут-же предложил «а давай я к твоей, присуну разок другой» на что я ответил что идея не плохая но я сам еще не кончил, тогда он сказал что будет спать и я

отправился к Валерии.

Уложившись рядом с ней я спросил а как она относится к групповому сексу, а то у них что то не сложилось, давай Аленку к нам? А сам любуюсь на нее поглаживая ласкал, на что она ответила «да без проблем, но без меня» Э нет, меня это не устраивало, тем более что мой член опять начал набирать силу.

Раздался грохот, спросив что там такое, Лешка ответил что все в порядке, затем какая то возня, и через некоторое время из кухни доносились стоны и охи вздохи.

Посмотрев на Валерию я увидел в глазках какой то блядский огонек. Ты ведь не кончил, спросила она, я молча пожал плечами. Как грациозная кошка она переползла к моим ногам и уселась на них. Нагнувшись тронула губами мою мошонку, пощекотала язычком, провела по основанию члена и добравшись до головки, медленно впустила его в рот. Она сосала очень нежно, глаза ее при этом оставались открыты и она смотрела на меня, по мере того как мой член увеличивался в размерах, она ускоряла темп, когда член уже стоял колом она быстро-быстро скользила губами по нему взад-вперед, причмокивая и как будто мурлыкая. Глазки ее уже были закрытыми, и по всему было видно что это и ей доставляет удовольствие. Взяв ее руками за голову, начал насаживать ее на член.

Крутанув головой, она скинула мои руки, и выпустила изо рта член. Так же грациозно передвинувшись, она ручкой направила его в свою пещерку и медленно стала опускаться. Насадившись на мой агрегат начала быстро двигаться. Она так разошлась, что начала стонать и кричать на всю квартиру. Она то замедляла темп, то ускоряла, как будто пыталась вбить меня в кровать. Ухватившись за ее талию, я тоже вгонял в нее своего бойца. Через какое-то время она застонала, сжалась и обмякнув опустилась ко мне на грудь. Согнув ноги в коленях я продолжил таранить ее пещерку, но как и в прошлый раз мой боец начал предательски сникать. Я снял её с себя и положил на спину.

Лежа на боку пока болтали, я рукой ласкал ее грудь, поглаживая ее животик продвигался к ее киске. Почувствовав что мой член опять набирает силу я сказал «ну что продолжим» на что она ответила что все больше не может, что она обкончалась. Я говорю что я то нет, она нет нет все хватит надо отдохнуть, а сама тем временем ласкала мой член ручкой. Я говорю что я тебя сейчас изнасилую, а она говорит что не посмеешь обидеть бедную затраханную девушку.

Смогу, еще как смогу и водружаюсь над ней. Она согнула ножки в коленках и свела их вместе. Взявшись за коленки, я начал их разводить в стороны и направлять своего окрепшего бойца в ее пещерку. Нет нет нет, слетало с ее уст. Да да да злорадно говорил я вставляя член в ее влагалище, вталкивая его все глубже и глубже. Да да да уже слетало с ее уст, начиная ритмично двигаться, при этом увеличивая темп. Застонав от наслаждения она сильнее задвигала задом вскрикивая от наслаждения и метаясь подо мной. Ее стоны переросли в крики, тело начало извиваться подо мной, я чувствовал, что ее сотрясает оргазм. Быстрым движением я закинул ее ноги себе на плечи и продолжил. Ее рука потянулась к промежности, и найдя язычок клитора осталась внизу. Я вынул член из теплого и нежного влагалища, развел ее ножки в стороны и подавшись к ее лицу, направил своего друга в нежный ротик. Но увы все повторилось снова, мой член предательски поник.

Спустя какое то время все повторилось снова, нет нет нет, а я да да да.

Она сжала ноги, и не пропускала меня к заветной цели. Я опять начал их раздвигать, но она довольно легко выворачивалась. Она упорно не хотела меня впускать в себя. Мне даже показалось что она действительно больше не хочет, и по этому я спросил у нее «на сегодня

хватит» «чего чего, и это все на что ты способен» с усмешкой ехидно спросила она. Больше ни каких слов не надо было и мы продолжили игру. Раздвинув ее ножки, я был готов засадить свой член, но она продолжила игру завертев задом, чтобы не дать мне «прицелиться». Но и эта попытка оказалась тщетной, мой член как на салазках вошел в ее вагину, она изо всех сил извивалась, стараясь соскочить с трахающего ее члена, сил у нее сопротивляться и продолжать игру не было, и вот я уже все резче и глубже всаживал свое орудие в ее жаркое влагалище. Я зажимаю ее рот своими губами, и опять наши язычки танцуют танец любви, ее лобок каждый раз подается мне навстречу, стенки ее влагалища временами резко сжимаются, превращаясь в тиски — но я вновь прорываюсь в глубину. Выйдя из нее я перевернул ее на живот и раздвинув ее ножки своими ногами загнал в ее пещерку свой член и продолжил таранить истекающую соком влагалище. В очередной раз когда мой член вышел из нее, я сделал немного больше амплитуду движения и выскочив из нее он начал подниматься кверху, я делаю резкое движение в перед и член не встречая преград легко входит в попку. «ой мама» только и смогла она выкрикнуть. Поняв что я попал не туда куда надо я остановился и замер. Из глаз Валерии брызнули слезы, она стонала от боли, пыталась отстраниться, но я держал ее «может хватит киску терзать» она ничего не ответила, а молчание знак согласия и я приступил к работе. Для начала я просунул руку к ее киске и нащупав клиторок начал массировать, она немного успокоилась и начала даже постанывать. Выдержав паузу пока ее попка привыкнет к моему члену я начал не спешные, медленные движения членом взад вперед. И вот она уже сама пытается насадиться попкой на мой член подкидывая ее в верх, я насаживаю ее попку как на шомпол, она начинает кричать и стонать. Яйца шлепком встречаются с мягкими ягодицами, она стонет и снова кричит...

Зашел в комнату Лешка и похлопал меня по попе сказав что нам пора уходить, я сказал что сейчас кончу и пойдем, но... Всеу свое время и нам действительно надо было уходить. Так что я в связи с выпитым алкоголем ни разу и не смог кончить, и что я дурак раньше не подумал про анал. Шесть часов секса пролетели не заметно, и сколько я заходов делал не помню, то что я описал это только часть.

В последствии Лешка рассказал что у них произошло. Я вроде к ней, а она нет, ну нет так нет, я отвернулся и лег спать, она обиделась и убежала в ванну, как она ему сказала что ради приличия ведь надо было поломаться секунд 15, а он нет и не надо, вот ей и стало обидно. После моего прихода, Лешка говорит я подошел к ванне, дверь закрыта. Дернув дверь, замок с треском вылетел. Взял ее на руки, отнес на диван и без всякой прелюдии раздвинул ей ноги и дело пошло.

К вечеру когда мы с девушками встретились, видно было что Валерии было трудно ходить, так как я ей натер не плохо, да и у меня член был опухший ого го. На следующий день мы улетели домой и мне приходилось выкручиваться перед женой чтоб не заниматься с ней сексом, так как опухоль долго спадала.

Если кто и не поверит в эту историю, ну и ладно.

E-mail автора: sedoi124@rambler.ru